BK S:t

Erik

Annandagssilver 2018-12-26

Partavling, 23 bord, 45 par. Antal brickor: 42. Medel: 881.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 13 1120.1 63.50 Ylva Strandberg - Patric Holmberg 9217 17031 BK S:t Erik
2 66 11149 63.20 Emanuel Unge - Kathrine Bertheau 49509 81089 BK S:t Erik - Filbyter Bridge
3 17 1056.5 59.89 Mikael Lindblom - Mari Lindblom 5094 996  BK S:t Erik
4 10 1043.1 59.13 Margaretha Norbéack - Tora Philip 8660 7780 Lidingd BK - BK S:t Erik
5 63 1041.7 59.06 Lars Andersson - Tommy Enegvist 13156 2243 BK S:tErik - Tyresd BK
6 21 10329 5855 Goran Hammarstrom - Simon Bech 11426 87173 Filbyter Bridge - BK S:t Erik
7 76 1011.3 57.33 Per Grivenfeldt - Claes Melin 89392 9105 BK S:tErik
8 69 993.6 56.33 Mart Altmée - Lars Norbéack 5914 2809 BK S:t Erik - Lidingd BK
9 6 986.2 55.90 Magnus Arve - Mats Felldin 40423 58833 BK S:t Erik
10 11 983.0 55.73 Ola Weinberg - Anders Bjorkman 94278 56099 BK S:t Erik
11 14  966.1 54.77 Peter Carlsson - Kim Lichtenstein 11594 11826 BK ALERT - BK S:t Erik
11 79 966.1 54.77 Markus Bertheau - Peter Bertheau 57666 16757 Filbyter Bridge - Uppsalabridgen
13 4 956.8  54.24 Kerstin Hastad - Bengt Lauthers 11222 32610 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
14 59 952.6 54.00 Adam Stokka - Lena Jensen Stokka 30515 6676 BK S:t Erik - BK Bjorken
15 68 941.7 53.38 0Odd Stokka - Yvonne Wiseman 18637 60233 BK Bjorken - Filbyter Bridge
16 20 937.2 53.13 Tore Stormo - Gudrun Strandberg 78250 4143 BK S:tErik
17 64 9314 52.80 PerFlerén - Peder Jensen 63187 44612 BK S:tErik
18 7 929.1 52.67 Birgitta Nilsson - Anders d”Aquino 83071 21174 BK S:tErik
19 61 924.8 52.42 Ylva Johansson - Mans Sjoqvist 14116 2328 BK S:tErik
20 12 916.3 51.95 Lennart Wiklander - Inga Wasteby 17072 10912 BK Stjarnskotten
21 2 896.3 50.81 Castor Mann - Andreas Abragi 58464 58640 Borlange BK - BK S:t Erik
22 70 877.9 49.77 Joakim Tillas - Magnus Backlund 63743 59151 BK S:tErik
23 22 874.9 49.60 Ann-Sophie Andersson - Eva Brantingson 39116 89760 Rimbo BK - Vaddo BK
23 80 8749 49.60 Per Soderberg - Henning Tingvall 18380 10744 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
25 8 870.1 49.32 Sofia Ryman - Asa Trollborg 78200 61414 BK S:tErik
26 65 863.8 4897 Lars Nilsson - Anita Brynje 43950 44476 BK S:tErik
27 72 838.7 47.55 Lena Engman - Kjell Pettersson 61439 1454 BK S:tErik
28 23 8384 4753 Joanna Tenggren - Katrin Thorstrém 39113 39115 Rimbo BK
29 74 831.8 47.15 Hans Ohrling - Agneta Aicardi-Holmstrom 25090 50831 Akersberga BS - Vastra Bjare BK
30 15 830.4 47.07 Andrzej Tracewski - Berndt-Ake Timan 49836 49973 BK Sang, Oxelésund - BK S:t Erik
31 3 828.6 46.97 Mats Hargell - Lars Lovius 5458 17047 BK S:tErik
32 62 821.6 46.57 Gunnar Pihlgren - Suzanne Persson 37590 59202 BK S:tErik
33 16 8183 46.39 Hans Brolin - Mari-Anne Elsasdotter 7596 89478 Boras BA - BK S:t Erik
34 19 8125 46.06 Sven Martensson - Ewa Eriksson 41916 80479 BK S:tErik
35 78 795.1 45.07 MiAndrén - Ake Falkunge 90168 9025 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
36 73 779.5 44.19 Jan Nordlund - Fredrik Sandvall 23124 25808 BK S:t Erik
37 18 779.3 44.18 Yvonne Flodgvist - Elisabeth Nordling 14805 11622 BK S:tErik
38 75 7726 43.80 Marie-Louise Andersson - Ulla Sjéwall 14766 46456 BK S:tErik
39 60 735.2 41.68 Anders Johansson - Ann-Margret Johansson 10188 13810 BK S:tErik
40 5 732.6 4153 Goran Nyqvist - Carina Sundelius 59859 59990 BK S:t Erik
41 71 726.1 41.16 Kerstin Karlstrém - Christine Claesson 84774 17500 BK S:tErik - SEB Bridge
42 9 715.9  40.58 Gunnar Ericsson - Jan Christiernin 54133 50692 BK S:t Erik
43 1 667.0 37.81 Ewa Svensson - Dara Buzgan 62045 66344 BK S:t Erik - Jakobsbergs BK
44 67 633.4 3591 Per Stahre - Maria Raftewold 52847 63887 BK S:tErik
45 77 632.2 35.84 Magdalena Ginste - Jeanette Josefsson 83512 16767 BK S:tErik - Sthims-Polisens BS
1 4 DKn63 Basta kontrakt 2 4 EKn10752 Basta kontrakt 3 » EK876 Basta kontrakt
Nord vE 4¢ O =-130 Ost v K54 3v O =-140 Syd v3 64 S =980
Ingen + 8532 NS + K83 ov +9
#Kn985 & ¢ v & NT &7 & ¢ v & NT #K87652 & ¢ v & NT
4EKO72 48 N3 2754 48 496 N54487 410543 - N 106 5 129
v8652 v97 S32753 vEDKn76 v1093 S54487 v 108 vDKn7654 S 9 7 5 129
¢ DKn7 ¢ EK1094 O 9 105 6 6 ¢ DKn109 ¢ E52 088955 ¢ KD43 410872 036714
*6 #KD1043 V 9 105 6 6 #Kn95 *E8642 V88955 #E93 #DKn10 V36714
41054 4 KD43 & DKn92
v KDKn1043 v 82 v EK92
+6 ¢ 764 + EKn65
*E72 #KD103 *4
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
63 18 5¢ O-3 vK 150 420 00| 4 77 34 N+1 vT 170 409 1.1(64 17 44 S+3 +K 510 420 0.0
4 77 2v S= *6 110 40.0 2.0(65 16 34 N+1 vT 170 409 11| 9 72 44 N+2 *Q 480 350 7.0
378 34 0-1 vK 50 340 80(71 10 4v V-1 *7 50 378 4.2(59 22 44 N+2 *Q 480 350 7.0
576 5¢ O-1 vK 50 340 80| 378 44N-1 2 -100 28.3 13.7 (63 18 44 N +2 *Q 480 350 7.0
69 12 4¢ O-1 vK 50 340 80| 576 44 N-1 vT -100 28.3 13.7 |67 14 44 N+2 *Q 480 350 7.0
74 7 3¢ O-1 vK 50 340 80| 972 34N-1 v3 -100 28.3 13.7 (69 12 44 N +2 vQ 480 350 7.0
80 1 5¢ 0-1 vK 50 340 80|67 14 34 N-1 vT -100 28.3 13.7(80 1 44 N+2 vQ 480 350 7.0
62 19 2¢ O= vK -90 28.0 14.0|73 8 34 N-1 vT -100 28.3 13.7| 4 77 44 N+1 *Q 450 23.0 19.0
60 21 2vDS-1 46 -100 25.0 17.0(74 7 34 N-1 v3 -100 28.3 13.7 (11 70 44 N+1 *Q 450 23.0 19.0
64 17 3vyDS-1 4A -100 25.0 17.0(75 6 34 N-1 vT -100 28.3 13.7 |65 16 44 N +1 *Q 450 23.0 19.0
972 3¢ 0= vT -110 19.0 23.0(80 1 34 N-1 vT -100 28.3 13.7 |68 13 44 S+1 +K 450 23.0 19.0
11 70 3¢ O= vK -110 19.0 23.0| 2 79 44 N-2 vT -200 12.6 29.4 (73 8 44 N+1 *Q 450 23.0 19.0
71 10 3¢ O= vK -110 19.0 23.0 (11 70 44 N-2 v3 -200 12.6 29.4 (74 7 44 N+1 *Q 450 23.0 19.0
73 8 3¢ 0= vK -110 19.0 23.0 (15 66 44 N-2 v3 -200 12.6 29.4(71 10 3NS= 3 400 16.0 26.0
279 3¢ O+1 vK -130 10.0 32.0 (59 22 44 N-2 vT -200 12.6 29.4 |60 21 2NS= +Q 120 14.0 28.0
59 22 4¢ O= vK -130 10.0 32.0 (63 18 44 N-2 v3 -200 12.6 29.4| 3 78 64 N-1 *Q -50 9.0 33.0
61 20 3¢ O+1 vK -130 10.0 32.0 (68 13 44 N-2 vT -200 12.6 29.4 |61 20 64 N -1 v5 -50 9.0 33.0
67 14 3¢ O+1 +6 -130 10.0 32.0 (69 12 44 N-2 vT -200 12.6 29.4 (62 19 64 N-1 *Q -50 9.0 33.0
68 13 4¢ O= vK -130 10.0 32.0 (61 20 54 N-3 v3 -300 4.2 37875 6 44 S-1 a4 -50 9.0 33.0
15 66 3¢ O +2 vK -150 2.0 40.0 (64 17 44DN-2 3 -500 2.1 399 2 79 64 N-2 *7 -100 3.0 39.0
65 16 3v S-3 »6 -150 2.0 40.0 (60 21 54DS-4 +Q -1100 0.0 42.0|15 66 64 N-2 *Q -100 3.0 39.0
75 6 4¢ V+1 vA -150 2.0 40.0(23 - 20.0 576 64aDN-2 T -300 0.0 42.0
23 - 20.0 62 19 A-/A- 16.8 16.8 (23 - 20.0
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4 4 KD7 Basta kontrakt 5 4863 Basta kontrakt 6 4 K5 Basta kontrakt
Vast v- 54 N =650 Nord vD104 3¢ O =-110 Ost v K84 3¢ S =110
Alla + Kn753 NS 4543 ov + D10543
#EKKN976 & ¢ v & NT #KKn103 & ¢ v & NT #KD6 & ¢ v & NT
10 & Kn64 N8 7 5 119 «E9 & Kn742 N6 486 6 |4E7 4« D9643 N7 9 466
v E97 vD108542 S 8 7 5 117 v9863 v7 S 6 4 8 6 6 |vEDKNn10963 v75 S7 9466
¢ ED1042 ¢ K9 046713 ¢ED9 ¢KKn1082 O 6 9 4 5 7 |98 + K6 O6 4876
#D853 £104 V461723 #9764 #E52 V69 457 |[#105 #EKn98 V64876
» E98532 4 KD105 4 Kn1082
v KKn63 v EKKn52 v2
+ 86 +76 ¢ EKn72
*2 «D8 #7432
Par  Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
5 77 44 S+2 vA 680 41.0 10|66 17 3#DV-2 3 300 42.0 0.0|10 73 4v V-2 *K 200 39.0 3.0
66 17 44 S +2 2 680 41.0 1.0|10 73 2v S+3 v9 200 39.0 3.0(60 23 4v V-2 +3 200 39.0 3.0
10 73 44 S+1 vA 650 350 7.0(16 67 2v S+3 *6 200 39.0 3.0(64 19 4v V-2 +3 200 39.0 3.0
16 67 44 S+1 v7 650 350 70( 1 7 3vS= v3 140 29.0 13.0(69 14 4v V-2 *K 200 39.0 3.0
61 22 44 S+1 v7 650 350 70| 6 76 2v S+1 v3 140 29.0 13.0( 4 78 24 O-1 a2 100 30.0 12.0
64 19 44 S+1 vA 650 350 7.0(12 71 3v S= s A 140 29.0 13.0(16 67 3v V-1 +3 100 30.0 12.0
379 44 S= »5 620 26.0 16.0 (60 23 3v S= s A 140 29.0 13.0(65 18 4v V-1 &K 100 30.0 12.0
60 23 44 S= vA 620 26.0 16.0 (61 22 3v S= *6 140 29.0 13.0(68 15 4v V-1 *K 100 30.0 12.0
63 20 44 S= vA 620 26.0 16.0(64 19 1v S+2 s A 140 29.0 13.0(74 9 3v V-1 +3 100 30.0 12.0
68 15 44 S= vA 620 26.0 16.0(70 13 3v S= s A 140 29.0 13.0( 3 79 4¢ N-2 v9 -100 22.0 20.0
69 14 44 S= vA 620 26.0 16.0(72 11 3v S= v3 140 29.0 13.0(12 71 5¢ N-2 v7 -100 22.0 20.0
1 7 24 S+3 vA 200 16.0 26.0|63 20 34DV -1 v4 100 19.0 23.0|61 22 5¢ N-2 v7 -100 22.0 20.0
4 78 34 S+2 vA 200 16.0 26.0|80 2 3&V-2 v4 100 19.0 23.0|66 17 2v V= 2 -110 17.0 25.0
12 71 49 O-2 *2 200 16.0 26.0 (69 14 2& V-1 v2 50 16.0 26.0|72 11 2v V= +5 -110 17.0 25.0
65 18 3v O-2 *2 200 16.0 26.0| 3 79 26V = v2 -90 14.0 28.0| 1 7 2v V+1 v4 -140 8.0 34.0
72 11 34 S+2 vA 200 16.0 26.0 4 78 INN-1 +8 -100 7.0 350 5 77 2v V+1 +3 -140 8.0 34.0
6 76 34 S= oT 140 9.0 33.0| 577 3vS-1 s A -100 7.0 35.0(62 21 3v V= &K -140 8.0 34.0
62 21 34 S= v7 140 9.0 33.0|62 21 24 S-1 »6 -100 7.0 35.0(63 20 2v V+1 &K -140 8.0 34.0
70 13 3# N +1 + K 130 6.0 36.0|65 18 2v S-1 v3 -100 7.0 35.0(70 13 3v V= &K -140 8.0 34.0
74 9 3 N-= v2 110 4.0 38.0|68 15 4v S-1 *A -100 7.0 35.0(75 8 3v V= *K -140 8.0 34.0
80 2 3¢ V-1 *A 100 2.0 40.0|74 9 3vy N-1 2 -100 7.0 350(80 2 2v V+1 v4 -140 8.0 34.0
75 8 44 S-2 »5 -200 0.0 42075 8 INV+1 v4 -120 0.0 420 6 76 4v V= *K -620 0.0 42.0
- 59 22.7| - 59 22.7| - 59 22.7
7 48 Basta kontrakt 8 4752 Basta kontrakt 9 4 Kn9 Basta kontrakt
Syd v Kn9743 24 V =-110 Vast v9 5¢ N =400 Nord vED74 ANT N =430
Alla + EKn1075 Ingen + EKKn98 ov + K843
*97 & ¢ v & NT #6542 & ¢ v & NT »K62 & ¢ v & NT
«E74 4 Kn9653 N6 6 857 « KDKn1093 & E86 N5 119 5 7 48652 & EK73 N7 119 7 10
vK5 vE62 S66 857 v75 v K1083 S5 119 57 vK106 v¥9832 S 7 119 7 10
+D9842 +K 077586 ¢ 72 ¢ 105 071485 495 +10 06 2 452
#643 #EKn85 V77586 #Kn103 #KD87 V71485 #9743 #DKn85 V62452
4 KD102 a4 4 D104
vD108 v EDKn642 v Kn5
463 + D643 + EDKn762
#KD102 *E9 #E10
Par  Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 9 24DO-1 +¢6 200 41.0 10|59 60 5¢ N+1 LY 420 42.0 0.0|13 72 3NN +4 *Q 520 42.0 0.0
65 20 24 O-2 v3 200 41.0 10| 2 8 3v S+l oK 170 40.0 20| 6 77 3NN+3 s A 490 40.0 2.0
59 60 2v N= ¢+ K 110 380 4.0(13 72 3v S= & K 140 380 40| 2 8 3NS+2 5 460 32.0 10.0
11 74 24 O-1 v8 100 32.0 10.0(17 68 34DV-1 ¥9 100 36.0 6.0 4 79 3NS+2 a5 460 32.0 10.0
13 72 24 O-1 v8 100 320 100 1 9 44 V-1 v9 50 26.0 16.0( 5 78 3NN +2 s A 460 32.0 10.0
62 23 24 O-1 6 100 32.0 10.0(11 74 34 V-1 v9 50 26.0 16.0 (11 74 3N S +2 a2 460 32.0 10.0
71 14 24 O-1 v8 100 32.0 10.0(62 23 34 O-1 +6 50 26.0 16.0 (59 60 3NN +2 *Q 460 32.0 10.0
80 3 24 0-1 v8 100 32.0 10.0(63 22 34 V-1 *A 50 26.0 16.0 (66 19 3NN +2 s A 460 32.0 10.0
63 22 INN= »8 90 250 17.0(64 21 34 V-1 *A 50 26.0 16.0 ({69 16 3N S +2 5 460 32.0 10.0
69 16 INN= 8 90 25.0 17.0(65 20 34 V-1 *A 50 26.0 16.0( 7 76 3NS+1 a2 430 21.0 21.0
4 79 INN-1 8 -100 20.0 22.0 (66 19 34 V-1 v9 50 26.0 16.0 (17 68 3NS+1 45 430 21.0 21.0
6 77 3v N-1 43 -100 20.0 22.0(69 16 34 V-1 v8 50 26.0 16.0 (63 22 3N S +1 5 430 21.0 21.0
17 68 3v N-1 43 -100 20.0 22.0(75 10 34 V-1 *A 50 26.0 16.0 ({65 20 3NN +1 *Q 430 21.0 21.0
64 21 24 O= +6 -110 13.0 29.0| 4 79 4¢vyDS-1 &K -100 150 270 1 9 5¢ N= s A 400 12.0 30.0
70 15 24 O= v8 -110 13.0 29.0| 5 78 4¢vDS-1 &K -100 15.0 27.0 (62 23 5¢ S= 5 400 12.0 30.0
73 12 24 O= 6 -110 13.0 29.0( 7 76 34 V= v9 -140 8.0 34.0(64 21 5¢ S= v6 400 12.0 30.0
75 10 24 O= vQ -110 13.0 29.0 (67 18 34 V= *A -140 8.0 34.0 (67 18 5¢ N= s A 400 12.0 30.0
67 18 INO +1 v8 -120 8.0 34.0(71 14 34 V= v9 -140 8.0 34.0(70 15 5¢ N= s A 400 12.0 30.0
2 8 3¢ S-2 Ly -200 3.0 39.0(73 12 34 O= Ly -140 8.0 34.0(71 14 3¢ S+2 a5 150 4.0 38.0
5 78 INN-2 *8 -200 3.0 39.0(80 3 34 V= *A -140 8.0 34.0(73 12 4¢ N+1 s A 150 4.0 38.0
7 76 4v N-2 46 200 3.0 39.0(70 15 44 O+1 vA -450 2.0 40.0(75 10 3¢ N+2 s A 150 4.0 38.0
66 19 3v S-2 43 -200 3.0 39.0| 6 77 34DV= *A -530 0.0 42.0(80 3 64 S-1 a5 -50 0.0 42.0
61 - 22.0 61 - 22.0 61 - 22.0
10 4642 Bésta kontrakt 11  EKn1087 Bésta kontrakt 12 « ED6 Bésta kontrakt
Ost v EKKn74 4¢ S =130 Syd vED9 44 S =420 Vast vE 2v N =110
Alla + D854 Ingen +92 NS + D543
»2 & ¢ v & NT #KKn7 & ¢ v & NT »K8742 & ¢ v & NT
4 KD108 4753 N 6 108 7 5 +KD 4543 N6 9 9 108 4 Kn9875 4103 N7 886 7
vD102 v8653 S 6 108 7 6 vKnl042 v876 S 6 9 9 108 v10 vKn87542 S 7 8 8 6 7
¢+ Kn3 ¢ EK 0725565 +Knl074 +K 07 4 433 ¢ Kn72 ¢ EK9 055565
D964  #K1083 V72555 +D83 #E106542 V 7 4 4 3 3 #EKn103 &#D5 V655675
&« EKn9 4962 & K42
v9 v K53 v KD963
4109762 + ED8653 + 1086
#EKN75 *9 #96
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
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64 23 3NS= +K 600 410 10| 3 9 44 N+1 *A 450 400 20| 7 77 3NN= v4 600 42.0 0.0
66 21 5¢ S= ¢ A 600 410 10| 7 77 44 N+1 *A 450 40.0 2.0(65 22 2¢vDO-3 49 500 400 20
14 73 INS+3 48 180 380 4.0(72 15 44 N+1 v9 450 40.0 20|14 73 2vDO-2 %9 300 370 5.0
7 77 3¢ N+2 ¢ A 150 350 70| 8 76 44 N= *A 420 33.0 9.0(66 21 2¢yDO-2 +¢3 300 37.0 5.0
68 19 INS+2 48 150 350 7.0(64 23 44 N= +K 420 33.0 9.0 6 78 INS+1 vT 120 33.0 9.0
12 75 3¢ N+1 8 130 31.0 11.0 (74 13 44 N= v6 420 330 9.0(72 15 2NS= vT 120 33.0 9.0
62 59 3¢ S+1 *A 130 31.0 11.0(80 4 44 N= 45 420 330 9.0(74 13 2¢v N= ¢ A 110 30.0 12.0
579 2¢ N= +K 110 26.0 16.0 (68 19 34 N +2 *A 200 28.0 140 2 10 2¢DO-1 9 100 27.0 15.0
6 78 3¢ N= 3 110 26.0 16.0| 1 11 34 N+1 2 170 25.0 17.0|67 20 2v O -2 *6 100 27.0 15.0
71 16 2¢ S+1 & K 110 26.0 16.0 (67 20 34 N+1 + K 170 25.0 17.0|62 59 2v O-1 *9 50 23.0 19.0
74 13 24 V-1 v3 100 22.0 20.0 (66 21 2¢ S+1 oK 110 22.0 20.0|71 16 2¢v O-1 *9 50 23.0 19.0
1 11 Pass 140 280| 579 2¢ S= s K 90 20.0 220 8 76 14 V= *2 -80 20.0 22.0
3 9 Pass 14.0 28.0|65 22 4¢ S-1 +K 50 17.0 25.0| 1 11 INS-1 a2 -100 12.0 30.0
8 76 Pass 14.0 28.0|70 17 2NN-1 *4 -50 17.0 25.0| 3 9 2NN-1 v5 -100 12.0 30.0
18 69 Pass 140 28.0| 2 10 3NN-2 »5 -100 8.0 340( 579 3NS-1 5 -100 12.0 30.0
65 22 Pass 14.0 28.0| 6 78 3NN-2 *5 -100 8.0 34.0(12 75 2NS-1 vT -100 12.0 30.0
72 15 Pass 14.0 28.0|12 75 3NN-2 *6 -100 8.0 34.0(18 69 INS-1 49 -100 12.0 30.0
80 4 Pass 14.0 28.0|14 73 3NN-2 »5 -100 8.0 34.0(68 19 3¢ N-1 oT -100 12.0 30.0
2 10 5¢ N-1 45 -100 6.0 36.0 (60 61 3NN-2 *4 -100 8.0 34.0(70 17 2NN-1 T -100 12.0 30.0
60 61 3NS-2 oK -200 3.0 39.0 (62 59 3NN-2 *5 -100 8.0 340(80 4 24 O= vA -110 4.0 38.0
67 20 INS-2 &K 200 3.0 39.0(71 16 3NN-2 *4 -100 8.0 34.0(60 61 3NS-3 vT -300 1.0 41.0
70 17 34 N-4 43 -400 0.0 42.0(18 69 3NN-4 *2 -200 0.0 42.0(64 23 3NS-3 45 -300 1.0 410
63 - 24.8 63 - 24.8 63 - 24.8
13 a- Basta kontrakt 14 4 Kn75 Basta kontrakt 15 41082 Basta kontrakt
Nord vE4 5¢ N D -2-500 Ost v 752 ANT S =430 Syd v D874 44 V D -3 500
Alla + KD10865 Ingen 4852 NS ¢ E43
#D10432 & ¢ v & NT #DKn109 & ¢ v & NT #E106 LI A
4 KD876 & EKn53 N7 9 325 | 41098 D6 N9 659 10 2 D9643 4 Kn75 N7 7 106
vKn92  v108653 S 7 9 3 25 | vEKNn109643 vK S9 659 10 vK vE6 S 8 7 106
¢E732 - O5 4 9 108 | +9 ¢ EDKn106430 2 7 8 3 3 +D1086 ¢ Kn975 056 37
*E *K975 V 5 4 10108 | %86 »754 V27833 #KKn7 #9854 V5637
410942 & EK432 & EK
v KD7 vD8 v Kn109532
+ Kn94 + K7 ¢+ K2
»Kn86 #EK32 »D32
Par  Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 12 3NDV-1 +¢K 200 410 10(13 1 5¢vDV-3 £Q 500 40.0 2.0(66 23 44DV-4 3 800 42.0 0.0
13 1 2¢0-2 +J 200 41.0 10|61 62 5vDV-3 #Q 500 40.0 20| 4 10 4v S+1 3 650 39.0 3.0
8 77 3¢ N+1 v7 130 350 7.0(64 59 54DO-3 #A 500 400 2.0(13 1 4v S+1 46 650 39.0 3.0
61 62 3¢ N+1 v5 130 350 70| 2 12 34DO-2 4A 300 350 70| 2 12 4v S= 48 620 29.0 13.0
64 59 3¢ N+1 v5 130 350 7.0(19 70 4¢DO-2 &A 300 350 70| 6 79 4v S= 3 620 29.0 13.0
66 23 3¢ N+1 v3 130 350 7.0(73 16 34 S+1 +9 170 32.0 10.0(15 74 4v S= 5 620 29.0 13.0
67 22 3¢ N= v3 110 30.0 12.0|80 5 44 O-3 & A 150 30.0 12.0(19 70 4v S= +8 620 29.0 13.0
7 78 3¢ N-1 v6 -100 28.0 140(| 4 10 34 S= +9 140 23.0 19.0(64 59 4v S= +8 620 29.0 13.0
73 16 34 V= +K -140 26.0 16.0| 6 79 34 S= vA 140 23.0 19.0 (68 21 4y S= 4 620 29.0 13.0
72 17 3v O+1 ¢+ 4 -170 23.0 19.0| 7 78 34 S= +9 140 23.0 19.0 (69 20 4v S= 3 620 29.0 13.0
75 14 3v O+1 +J -170 23.0 190 9 76 34 S= +9 140 23.0 19.0(71 18 4v S= 3 620 29.0 13.0
15 74 5¢ N-2 & A -200 19.0 23.0 (66 23 34 S= *T 140 23.0 19.0( 8 77 3v S+1 a7 170 18.0 24.0
71 18 4¢ N-2 & A -200 19.0 23.0 (69 20 34 S= +9 140 23.0 19.0 (63 60 2v S+2 +8 170 18.0 24.0
3 11 5¢DN-2 &A -500 15.0 27.0 (68 21 4y O-2 s A 100 16.0 26.0|80 5 3v S+1 »5 170 18.0 24.0
68 21 5¢DN-2 3 -500 15.0 27.0( 8 77 3v V-1 45 50 11.0 31.0| 3 11 3vS= a2 140 12.0 30.0
63 60 4v O = +4 -620 10.0 32.0(15 74 4v V-1 v6 50 11.0 31.0| 7 78 3v S= 3 140 12.0 30.0
69 20 44 V= * K -620 10.0 32.0(63 60 3v V-1 *Q 50 11.0 31.0| 9 76 3v S= +8 140 12.0 30.0
80 5 4v 0= *4 -620 10.0 32.0|67 22 3¢ O-1 v8 50 11.0 31.0|61 62 4v S-1 46 -100 4.0 38.0
4 10 44 V+1 + K -650 3.0 39.0( 3 11 34 S-1 +9 -50 4.0 38.0|67 22 4v S-1 3 -100 4.0 38.0
6 79 4e V+1 +K -650 3.0 39.0(72 17 44 S-1 +9 -50 4.0 38.0|72 17 4v S-1 3 -100 4.0 38.0
9 76 44 V+1 ¢+ K -650 3.0 39.0(75 14 34 S-1 +9 -50 4.0 38.0|73 16 4v S-1 46 -100 4.0 38.0
19 70 4v O +1 ¢+ 4 -650 3.0 39.0(71 18 2v V+1 *Q -140 0.0 42.0(75 14 4v S-1 3 -100 4.0 38.0
65 - 20.6 65 - 20.6 65 - 20.6
16 & Kn65 Bésta kontrakt 17 & K98 Bésta kontrakt 18 & EKn3 Bésta kontrakt
Vast vKn742 4v N D -3-500 Nord v D107 4v O D -1100 Ost v 97543 5¢v S =650
oV ¢ KKn7 Ingen + D743 NS ¢ 107
*873 » v 4 N *976 & ¢ v o N £763 & ¢ v &N
» 1074 ~E83 N 3 7 6 3 «D6432 & EKn75 N59 4409 2 K1094 #7652 N5 7 115 9
v10985 vE S 3 76 4 vKKn943 vE62 S59449 v DKn v2 S5 7 116 9
¢ ED8643 ¢5 O 108 5 7 7 ¢- +92 073994 ¢ KD95 ¢ EKn6 07526 4
»- #KDKn10654/ 108 5 7 9 #543 #DKn102 V8399414 #DKn9 #108542 V75264
« KD92 +10 «D8
vKD63 v 85 v EK1086
41092 + EKKn10865 ¢ 8432
*E9 *EK8 #EK
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
15 1 54D0O-2 ¢vK 500 410 1.0({20 71 3NN+1 s A 430 420 0.0| 3 13 4v S+1 vJ] 650 38.0 4.0
70 21 54D O -2 &K 500 41.0 10|62 63 54DV-2 ¢5 300 39.0 3.0( 7 79 4v S+1 *Q 650 38.0 4.0
20 71 54 0O-2 +K 200 36.0 6.0(73 18 5vDV-2 ¢4 300 39.0 3.0(64 61 4v S+1 vJ] 650 38.0 4.0
68 23 5# O -2 +K 200 36.0 6.0(72 19 5v V-5 +4 250 36.0 6.0(73 18 4v S+1 49 650 38.0 4.0
73 18 5# O -2 &K 200 36.0 6.0(16 75 4¢ S= a2 130 340 80|74 17 4v S+1 9 650 38.0 4.0
779 56 0-1 *2 100 29.0 130 5 11 3¢ S= 3 110 31.0 11.0(72 19 3v S+3 *Q 230 32.0 10.0
16 75 5# O -1 vK 100 29.0 13.0 (68 23 3¢ S= a2 110 31.0 11.0(14 2 INS+4 a4 210 30.0 12.0
69 22 44 0O-1 vK 100 29.0 13.0(10 76 54 O-2 *A 100 27.0 150( 5 11 3v S+2 *Q 200 19.0 23.0
74 17 54 O -1 vK 100 29.0 13.0 (69 22 44DV-1 ¢3 100 27.0 150 9 77 2v S+3 *Q 200 19.0 23.0
9 77 3#40= vK -110 24.0 180 4 12 44 S-1 a2 -50 21.0 21.0|10 76 3v S+2 vQ 200 19.0 23.0
313 440= vK -130 15.0 27.0| 7 79 44 S-1 vK -50 21.0 21.0|15 1 2v S+3 + K 200 19.0 23.0
4 12 340+1 vK -130 15.0 27.0 (65 60 44 S-1 a2 -50 21.0 21.0|16 75 3v S+2 *Q 200 19.0 23.0
511 340+1 & K -130 15.0 27.0(70 21 44 S-1 a2 -50 21.0 21.0|20 71 3v S+2 + K 200 19.0 23.0
8 78 44 0= *T -130 15.0 27.0| 3 13 5¢ S-2 *3 -100 13.0 29.0 (65 60 3v S+2 +K 200 19.0 23.0
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10 76 44 O = &K -130 15.0 8 78 5¢ S-2 a2 -100 13.0 29.0|68 23 3v S+2 +K 200 19.0 23.0
64 61 4 0= vK -130 15.0 9 77 5¢ S-2 &5 -100 13.0 29.0|69 22 2v S+3 +K 200 19.0 23.0
65 60 4% O = vK -130 15.0 15 1 5¢ S-2 &6 -100 13.0 29.0|70 21 3v S+2 +K 200 19.0 23.0
66 59 34 O +1 &K -130 15.0 66 59 34 V= &2 -140 7.0 35.0| 8 78 34 V-3 v3 150 7.0 35.0
80 6 5v N-4 &K -200 6.0 74 17 34 O= SA -140 7.0 35.0|66 59 44 O-3 v2 150 7.0 35.0
14 2 3NO= oK -600 4.0 14 2 5¢DS-2 &3 -300 2.0 400 4 12 34 O-1 vA 50 2.0 40.0
72 19 3NV +1 v2 -630 2.0 64 61 5¢DS-2 &2 -300 2.0 40.0(62 63 34 O-1 vK 50 2.0 40.0
62 63 44D O = vK -710 0.0 80 6 5¢DS-2 &2 -300 2.0 40.0({80 6 34 O-1 vA 50 2.0 40.0
67 - 15.1 67 - 151 67 - 151
19 4 ED1093 Basta kontrakt 20 & EK743 Basta kontrakt 21 4972 Basta kontrakt
Syd v K1072 44 N =420 Vast v E864 4%V =-130 Nord v 1097 ANT V =-430
oV ¢ Kn Alla + ED7 NS + DKn103
S»E72 E I &10 & ¢ v & NT &E93 L33 NT
a2 4 K874 N5 89 4 Kn102 49 N3 4797 & KKn 4 E1083 N 4 3 3
vKn96543 v- S588 v KKn9 v D75 S34797 vED863 vKn2 S 4 3 3
¢+ E84 ¢+ D72 07 3 4 ¢ Kn ¢K109652 O 109 5 4 6 ¢+ E64 ¢ K975 091 9
#Kn43 #KD9865 V734 #EKKNn853 #962 V 109 5 4 6 #3854 #K76 vV 9 1 10
& Kn65 & D865 « D654
v EDS8 v 1032 v K54
+ K109653 4843 + 82
&10 &D74 &DKn102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
63 64 54D O-2 &5 500 420 0.0(17 1 3NDO-4 &A 1100 0.0|67 60 4v V-2 +Q 100 0.0
21 72 44 N+1 &K 450 400 20| 9 78 54DV -2 &A 500 21| 9 78 3NO-1 &T 50 5.3
71 22 44 N= &K 420 38.0 40| 4 14 34 S= »A 140 . 6.3|11 76 3NV-1 +Q 50 . 5.3
68 59 44D O-1 &T 200 36.0 6.0|11 76 34 N= &9 140 . 63|17 1 3NV-1 +Q 50 . 5.3
8 79 34 N+1 &K 170 340 80|66 61 34 N= *2 140 . 63|80 7 3NO-1 &Q 50 . 5.3
67 60 24 N= &K 110 31.0 11.0|10 77 24 S= &A 110 4 12610 77 INO +2 &Q -150 .5 105
80 7 24 N= &K 110 31.0 11.0|15 3 24 N= *2 110 4 12.6|70 23 1INV +4 +Q -210 .3 137
6 12 44 N-1 &K -50 23.0 19.0|71 22 24 N= L Y 110 4 12673 20 INV +4 +Q -210 .3 137
11 76 44 N-1 &K -50 23.0 19.0| 5 13 34 S-1 *J -100 9 24.1|75 18 1INV +5 +Q -240 .2 16.8
15 3 44 N-1 &K -50 23.0 19.0| 8 79 34 N-1 *2 -100 9 241| 4 14 3NO= *Q -400 9 241
65 62 44 N-1 &K -50 23.0 19.0|21 72 44 N-1 &2 -100 9 241| 6 12 3NO= &Q -400 9 241
70 23 44 N-1 &K -50 23.0 19.0|63 64 44 S-1 &A -100 9 241|163 64 3NO= &Q -400 9 241
73 20 44 N-1 &K -50 23.0 19.0|65 62 34 S-1 &K -100 9 241|166 61 3NV= *2 -400 9 241
2 16 44 N-2 &K -100 13.0 29.0 (67 60 34 S-1 &A -100 .9 241|168 59 3NO = &Q -400 9 241
5 13 44 N-2 &K -100 13.0 29.0(75 18 34 N-1 &2 -100 179 24.1(74 19 3NO= &Q -400 9 241
9 78 3NN-2 &K -100 13.0 29.0(80 7 34 S-1 *J -100 179 24.1| 5 13 3NO+1 *Q -430 7.4 34.6
66 61 44 N-2 a2 -100 13.0 29.0( 2 16 3« V +1 & A -130 84 336( 8 79 3NO+1 &Q -430 7.4 34.6
4 14 3¢ S-3 a2 -150 6.0 36.0| 6 12 44 S-2 *A -200 3.2 38815 3 3NV +1 +Q -430 7.4 34.6
10 77 44 N-3 &K -150 6.0 36.0(68 59 44 N -2 &6 -200 3.2 38.8|65 62 3NO +1 L JO) -430 7.4 34.6
17 1 3NN-3 *6 -150 6.0 36.0(70 23 44 N-2 &2 -200 3.2 38.8(21 72 3NV +2 +Q -460 1.1 40.9
74 19 3NN-5 &5 -250 1.0 41.0|73 20 2v N-2 49 200 3.2 38.8|71 22 3NO +2 a5 -460 1.1 409
75 18 3NN-5 &K -250 1.0 41.0|69 - 23.7 69 - 23.7
69 - 23.7 74 19 A-/A- 16.8 16.8| 2 16 A+/A- 25.2 16.8
74 19 Pen/Pen -42 -42| 2 16 Pen/Pen 0.0 -4.2
22 « Kn53 Basta kontrakt 23 «E87 Basta kontrakt 24 « EKDKn3 Basta kontrakt
Ost v E85 2NTSD-1-100 |Syd v KD7 ANT S =630 Vast v 64 34 ND-1-100
ov + DKn85 Alla + E1095 Ingen + DKn97
#982 N Y #3865 & ¢ v & NT #K9 & ¢ v & NT
4764 &4KD102 N7 856 & DKn9 ~ K64 N 108 5 9 10 a74 41052 N58 384
vD976 vKnl042 S7856 v E962 v Kn8543 S 108 5 9 10 v K10 vEDKn9753 S 5 8 3 8 4
+K63 +104 O55 87 ¢ DKn643 +¢2 035833 ¢+ E54 + 108 O759 438
#D104 #EKn3 V5587 &3 D972 V 358 33 #Knl106542 «&E V75948
~E98 410532 4986
v K3 v10 v 82
¢ E972 + K87 + K632
K765 &#EKKnNn104 D873
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
515 INO-2 »6 200 420 0.0(22 73 3vDO-3 &A 800 0.0(75 20 34 N+1 *T 170 0.0
10 78 INS+1 v6 120 39.0 30| 3 17 3NN+2 v3 660 6.0 1 19 24 N= vA 110 2.0
11 77 INN+1 &K 120 39.0 30| 6 14 3NN+2 v4 660 . 6.0|/10 78 5¢DO-1 &5 100 . 7.0
6 14 3¢ S= +3 110 36.0 6.0|10 78 3NN +2 v4 660 . 6.0|70 59 5¢DO-1 46 100 . 7.0
12 76 INS= v6 90 32.0 10.0|69 60 3NN +2 v3 660 . 6.0|74 21 5¢DO-1 49 100 . 7.0
16 4 INN= &K 90 32.0 10.0|72 23 3NN+2 v3 660 . 6.0/80 8 5¢DO-1 46 100 . 7.0
68 61 INS= v7 90 32.0 10.0| 5 15 3NN+1 v4 630 .0 190| 515 4v0-1 49 50 .0 15.0
119 2¢ N-1 &A -50 25.0 17.0|11 77 3NN+1 *2 630 .0 190| 6 14 5v V-1 49 50 .0 15.0
18 2 3¢ N-1 vJ -50 25.0 17.0|12 76 3NN +1 &7 630 .0 190|116 4 5v0-1 49 50 .0 15.0
75 20 2NS-1 a4 -50 25.0 17.0|18 2 3NN+1 v3 630 .0 19.0|66 63 4v O-1 *2 50 .0 15.0
80 8 INS-1 v7 -50 25.0 17.0|66 63 3NN +1 v3 630 .0 19.0|69 60 34 N-1 &A -50 .0 20.0
67 62 34 S-2 vQ -100 20.0 22.0 (67 62 3NN +1 v4 630 .0 190| 3 17 44 N-2 SA -100 .0 26.0
7 13 2v V= v5 -110 13.0 29.0(68 61 3NN +1 v3 630 .0 190| 7 13 44DN-1 &A -100 .0 26.0
22 73 2y V= +Q -110 13.0 29.0|70 59 3NN +1 v4 630 .0 19.0|11 77 44 N-2 vA -100 .0 26.0
64 65 2v V= &9 -110 13.0 29.0| 7 13 3NN= *2 600 .0 29.0|64 65 44 N-2 SA -100 .0 26.0
69 60 2v O= &3 -110 13.0 29.0|{80 8 3NN= *2 600 13.0 29.0|67 62 54DN-1 #A -100 16.0 26.0
70 59 2y V= +Q -110 13.0 29.0|16 4 2NN +2 v2 180 10.0 32.0(12 76 54 N-3 &A -150 10.0 32.0
74 21 2v V= v5 -110 13.0 29.0|75 20 1e¢ N+1 *2 90 8.0 34018 2 4vO= 46 -420 5.0 37.0
317 2v O+1 *6 -140 4.0 38.0(74 21 Pass 6.0 36.0|22 73 4y O = *2 -420 5.0 37.0
979 2vV+1 *+Q -140 4.0 38.0] 9 79 3NN-1 a4 -100 4.0 38.0(68 61 4y O= 46 -420 5.0 37.0
66 63 2v O +1 &3 -140 4.0 38.0(64 65 44 N-2 *2 -200 2.0 40.0(72 23 4v O= 46 -420 5.0 37.0
72 23 2vDV= +Q -670 0.0 42.0( 1 19 4¢ N4 *2 -400 0.0 420| 9 79 5v 0= s A -450 0.0 42.0
71 - 17.3 71 - 17.3 71 - 17.3
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25 4107 Basta kontrakt 26 » EK6 Basta kontrakt 27 4 Kn1062 Basta kontrakt
Nord v EKn53 5& N D -1-100 Ost v D9853 4v S =620 Syd v 10987 3NTV =-400
ov + 108 Alla + 84 Ingen + KKn
#ED862 & ¢ v & NT #D87 & ¢ v & NT #984 & ¢ v & NT
4 ED864 & Kn9532 N 106 7 3 6 4 D853 4Knl072 N 107 106 9 4KD9 oE N4557 4
vKD v 10964 S 106 7 3 6 vE104 v762 S 108 106 9 vD652 vKn43 S45574
4762 ¢ EKn43 O3 7 5 106 ¢+ KD53 ¢ 1092 035363 +754 ¢ D1082 0788509
*K93 »- V 37 5 106 &E2 #643 V3536 3 #E73 #K10652 V78859
oK «94 # 87543
v 872 v KKn vEK
+ KD95 ¢ EKn76 + E963
#Kn10754 #KKn1095 #DKn
Par  Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
7 15 3& N +1 vT 130 420 00|17 5 INDV-3 3 800 42.0 0.0|12 77 34 S= v5 140 410 1.0
23 74 54 V-1 *A 100 39.0 3.0(80 9 3NS+1 + K 630 40.0 20|17 5 24 S+1 v5 140 410 1.0
72 59 54 V-1 *A 100 390 30| 4 18 3NS= 5 600 36.0 6.0(70 61 24 S= *7 110 370 5.0
4 18 3 N-1 a2 -50 34.0 8.0| 7 15 3NN= a2 600 360 6.0(80 9 24 S= *A 110 370 5.0
10 79 5& N-1 45 -50 34.0 8.0|13 76 3NN= 4] 600 36.0 6.0| 6 16 44 0O-2 vA 100 340 8.0
80 9 54 N-1 +3 50 34.0 8.0| 2 20 24aD0O-2 44 500 320 100 7 15 44 0O-1 vK 50 30.0 12.0
11 78 54DN-1 45 -100 29.0 13.0| 6 16 2v N+3 ] 200 27.0 15.0(68 63 3NV-1 46 50 30.0 12.0
12 77 54DN-1 42 -100 29.0 13.0(11 78 2v N +3 a7 200 27.0 150(75 22 3v V-1 ] 50 30.0 12.0
6 16 34 V+1 *T -170 24.0 18.0(23 74 2v N +3 4] 200 27.0 150 4 18 34 S-1 *A -50 20.0 22.0
70 61 34 V+1 *T -170 24.0 18.0 |68 63 2v N +3 ] 200 27.0 150(11 78 34 S-1 v5 -50 20.0 22.0
75 22 34 V+1 *T -170 24.0 18.0 (12 77 2v N +2 46 170 22.0 20.0(13 76 34 S-1 v5 -50 20.0 22.0
69 62 34 V+2 *A -200 20.0 22.0| 8 14 44 S+1 45 150 20.0 220(19 3 INS-1 v2 -50 20.0 22.0
13 76 54D N-2 & -300 17.0 25.0(19 3 2v N+1 46 140 18.0 24.0 |65 66 34 S-1 *4 -50 20.0 22.0
71 60 44DN-2 42 -300 17.0 25.0 (10 79 4& S= a5 130 14.0 28.0 |69 62 34 S-1 v6 -50 20.0 22.0
2 20 44 V= a7 -620 9.0 33.0(69 62 3% S+1 + K 130 14.0 28.0|71 60 34 S-1 *A -50 20.0 22.0
8 14 44 O= oT -620 9.0 33.0(72 59 2& S +2 + K 130 140 28.0| 2 20 INS-2 v5 -100 12.0 30.0
19 3 4e V= *T -620 9.0 33.0(65 66 2NN = 4] 120 9.0 33.0| 8 14 2NV = ] -120 10.0 32.0
65 66 44 V= T -620 9.0 33.0(71 60 2NN = s 120 9.0 33.0|67 64 34 O +1 vA -130 7.0 35.0
67 64 44 V= oT -620 9.0 33.0 (67 64 3% S= 5 110 4.0 38.0|72 59 44 0= 43 -130 7.0 35.0
68 63 44 V= oT -620 9.0 33.0(70 61 3% S-= 45 110 40 38.0| 1 21 1 S- v3 -150 3.0 39.0
121 44 V+1 vA -650 2.0 40.0(75 22 2y N= a4 110 4.0 38.0|10 79 INS-3 v5 -150 3.0 39.0
17 5 34DV+1 T 930 0.0 420 1 21 3NS-1 a5 -100 0.0 42.0(23 74 3NO= 43 -400 0.0 42.0
73 - 18.6 73 - 18.6 73 - 18.6
28 476 Basta kontrakt 29 443 Basta kontrakt 30 4 E843 Basta kontrakt
Vast v DKn982 44 V =-420 Nord v EKn862 34 O =-140 Ost v 109 3¢ SD-1-100
NS + Kn74 Alla + D7 Ingen + E10762
*E92 & ¢ v & NT #Kn874 & ¢ v & NT *Kn7 & ¢ v & NT
4 DKn52 & EKS84 N6 3423 4« EKn1098 & K62 N7 67 46 4KD105 476 N47 776
vE74 v K1063 S6 3423 v 7543 v 109 S76746 vK8 vKn765 S48776
¢+ EK62 ¢ D93 O 6 109 107 493 ¢ KKn65 06 7597 +5 ¢ DKn93 095667
*106 #DKn vV 6 109 107 #93 #EK102 V66597 #E98653 #D104 V95667
#1093 4 D75 4 Kn92
v5 vKD v ED432
41085 + E10842 + K84
#K87543 «D65 *K2
Par  Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
18 6 24 V= a7 -110 420 0.0(13 77 3v N= a2 140 420 00| 7 17 3#4DV-1 T 100 39.0 3.0
8 16 44 V= *A -420 39.0 3.0(14 76 24 V-1 *7 100 370 50(66 67 3#%V-2 +3 100 39.0 3.0
13 77 44 O= v5 420 39.0 3.0(72 61 44 V-1 *7 100 370 50(71 62 5#V-2 vT 100 39.0 3.0
72 61 3NV +1 *2 -430 35.0 7.0(73 60 24 V-1 *7 100 370 50(72 61 5#V-2 vT 100 39.0 3.0
74 59 3NO +1 *4 -430 350 7.0(80 10 34 V-1 a4 100 370 50(14 76 INN= a7 90 340 8.0
2 22 46 V+1 +3 -450 27.0 15018 6 INO= »5 -90 32.0 10.0|13 77 34 V-1 vT 50 31.0 11.0
519 44 V+1 vQ -450 27.0 150 8 16 24 V= *7 -110 29.0 13.0(68 65 3# V-1 vT 50 31.0 11.0
7 17 44 V+1 46 -450 27.0 15.0 (69 64 24 O= vK -110 29.0 13.0(12 78 3v S-1 &K -50 25.0 17.0
14 76 4e V +1 46 -450 27.0 15.0(68 65 INO +1 *2 -120 26.0 16.0(20 4 2v S-1 &K -50 25.0 17.0
66 67 44 V+1 vQ -450 27.0 150 1 23 24 V+1 +Q -140 15.0 27.0 (69 64 2v S-1 *A -50 25.0 17.0
73 60 44 V+1 a7 -450 27.0 150 2 22 24 V+1 +Q -140 15.0 27.0(74 59 2v S-1 s K -50 25.0 17.0
1 23 44 V+2 vJ] -480 14.0 280 3 21 34 O= *2 -140 15.0 27.0| 5 19 34 N-2 *Q -100 17.0 25.0
11 79 4e V +2 vQ -480 14.0 28.0( 5 19 24 V+1 +Q -140 15.0 27.0 (11 79 3¢ N-2 *4 -100 17.0 25.0
12 78 4a V +2 vQ -480 14.0 28.0| 7 17 24 O+1 *5 -140 15.0 27.0 (70 63 3¢ N-2 *4 -100 17.0 25.0
20 4 44 V+2 vQ -480 14.0 28.0(11 79 24 O+1 vK -140 15.0 27.0(73 60 3¢ N-2 *4 -100 17.0 25.0
68 65 44 V +2 +4 -480 14.0 28.0(12 78 24 O+1 vQ -140 15.0 27.0( 1 23 3« V= vT -110 10.0 32.0
69 64 44 V +2 vQ -480 14.0 28.0 (66 67 34 V= *2 -140 15.0 27.0( 9 15 24V +1 vT -110 10.0 32.0
71 62 44 V+2 vQ -480 14.0 28.0 (70 63 24 V+1 +Q -140 15.0 27.0(18 6 3« V= vT -110 10.0 32.0
3 21 3NV +3 v8 -490 3.0 39.0(74 59 24 O+1 vK -140 15.0 27.0| 3 21 4 V= vT -130 6.0 36.0
9 15 3NV +3 v2 -490 3.0 39.0( 9 15 34 V+1 +Q -170 4.0 38.0( 8 16 2NS-3 aT -150 3.0 39.0
70 63 3NO+3 #3 -490 3.0 39.0(20 4 3y N-2 *A -200 1.0 41.0(80 10 3NS-3 oK -150 3.0 39.0
80 10 3NV +3 vQ -490 3.0 39.0(71 62 2¢ S-2 v7 200 1.0 410 2 22 44DV = vT -510 0.0 42.0
- 75 184 - 75 184 - 75 18.4
31 4 K9742 Bésta kontrakt 32 & E65 Bésta kontrakt 33 4 E8 Bésta kontrakt
Syd v 109 7v V =-1510 Vast v EK108 44 N =420 Nord v EKKn83 5& S D-2-300
NS + K102 oV ¢+ E6 Ingen + E64
#962 & ¢ v & NT #E653 & ¢ v & NT #D32 & ¢ v & NT
4 Kn63 & ED85 N15021 & Kn97 4 D83 N 109 7 109 107542 «KD963 N 107 9 3 7
v 8653 v EKDKn S15010 vDKn7654 v93 S 109 7 109 v 7642 v10 S97937
4984 +E O 128 131112 ¢ K842 ¢+ D97 0346 3 4 ¢ Kn8 ¢ K975 O35 4 104
#E105 #KD84 VvV 128 131112 »- #DKn872 V 346 34 &E4 K98 V 3 4 4 104
410 & K1042 4 Kn
v 742 v2 v D95
+ DKn7653 4 Kn1053 + D1032
#Kn73 #K1094 #Kn10765
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
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21 5 64 O-2 +Q 100 42.0 0.0(10 16 3NN+2 v9 460 39.0 3.0( 8 4y N +1 +K 450 41.0 1.0
10 16 2y O +5 T -260 40.0 2.0(14 77 3NN+2 v3 460 39.0 3.0(80 5v N = N 450 41.0 1.0
75 60 3NO= +Q -400 38.0 4.0(19 7 3NN+2 v9 460 39.0 3.0(75 4y N = +K 420 38.0 4.0
6 20 3NO+1 +5 -430 31.0 11.0(59 1 3NN+2 v9 460 39.0 3.0|13 44DO-1 ¥5 100 33.0 9.0
8 18 3NO +1 +Q -430 31.0 11.0 3 23 3NN+1 *Q 430 31.0 11.0|14 44DO-1 ¥5 100 33.0 9.0
70 65 3NO +1 +Q -430 31.0 11.0| 4 22 3NN+1 *Q 430 31.0 11.0|21 44D O -1 #J 100 33.0 9.0
71 64 3NO+1 +5 -430 31.0 11.0(70 65 3NN +1 v8 430 31.0 11.0|59 44DO-1 ¥9 100 33.0 9.0
73 62 3NO+1 +6 -430 31.0 11.0(75 60 3NN +1 v9 430 31.0 11.0(74 INN= 4K 90 28.0 14.0
74 61 3NO+1 +Q -430 31.0 11.0| 6 20 44 S= 45 420 24.0 18.0 (71 44 O-1 v5 50 26.0 16.0
72 63 3N O +2 ¢+ Q -460 24.0 18.0(21 5 44 S= *4 420 24.0 18.0|69 5& N-1 4K -50 24.0 18.0
14 77 4y O +2 T -480 21.0 21.0(80 11 44 N= v9 420 24.0 18.0|10 5v N -2 4K -100 21.0 21.0
59 1 4y O+2 aT -480 21.0 21.0( 8 18 3NN= v9 400 15.0 27.0|12 4y N -2 &K -100 21.0 21.0
12 79 3NO+3 +5 -490 16.0 26.0(12 79 3NN= *6 400 15.0 27.0|19 5v N -3 4K -150 18.0 24.0
69 66 3N O +3 v8 -490 16.0 26.0 (67 68 3NN = v9 400 15.0 27.0| 3 44DO= v¥5 -590 9.0 33.0
80 11 3N O +3 aT -490 16.0 26.0 (69 66 3NN= v9 400 15.0 27.0| 4 44DO = ¥5 -590 9.0 33.0
4 22 4v O+3 +Q -510 11.0 31.0(72 63 3NN= &2 400 150 27.0| 9 44DO= v5 -590 9.0 33.0
67 68 4y O +3 T -510 11.0 31.0(73 62 3NN= v9 400 15.0 27.0|15 44DO= v6 -590 9.0 33.0
3 23 6vyO= *7 -980 5.0 37.0(13 78 2vy O-3 *9 300 8.0 34.0|67 44DO= v¥5 -590 9.0 33.0
13 78 6y V= *2 -980 5.0 37.0(74 61 2NN+1 v9 150 6.0 36.0(70 44DV = v6 -590 9.0 33.0
15 76 6y O= aT -980 5.0 37.0 9 17 3NN-2 v9 -100 3.0 39.0 (72 44DV = v5 -590 9.0 33.0
19 7 6vy0O= T -980 5.0 37.0(71 64 3NN-2 v9 -100 3.0 39.0(73 44D0O= vQ -590 9.0 33.0
9 17 6y O+1 T -1010 0.0 42.0|15 76 64 S-4 +6 -200 0.0 42.0| 6 34DO+1 v5 -630 0.0 42.0
2 - 21.3 2 - 21.3 2 21.3
34 49832 Basta kontrakt 35 4 K742 Basta kontrakt 36 # EKDKn8 Basta kontrakt
Ost v 9842 2¢ O =-90 Syd v54 54 SD-2-300 Vast v10 5v V =-650
NS ¢ 74 ov ¢ KKn10865 Alla ¢ ED82
#E109 & ¢ v aN 3 * 0y «D103 & 0V oA
4DKn1064 &7 N5556 6 9 D N 2 102 49 N66 27
v3 vKKn1065 S 5 5 5 6 6 vEK7632 v DKn109 S 2 102 vKKn9653 v ED874 S66 27
¢6 ¢EKDKN83 08 8 7 7 7 ¢E72 +3 0 113 11 ¢ KKn65 07 7 116
#KKNn8532 7 ve8es777 #Kn92 #E1087654 V 113 11 »K84 #EKn5 vV 77 116
4 EK5 « EKn108653 + 106532
vED7 v8 v2
¢ 10952 ¢+ D94 + 1094
»D64 #KD #9762
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
60 2 4vDO-3 4A 500 420 00| 3 59 44 S= vA 420 380 40(60 2 24RDO-3 v2 1600 42.0 0.0
161 44DO-2 7 300 38.0 4.0(14 78 44 S= vA 420 380 40| 3 24 O-3 v2 300 40.0 20
14 78 4¢DO-2 &4 300 38.0 4.0(70 67 44 S= vA 420 38.0 4.0(13 24 O -2 *T 200 38.0 4.0
80 12 54D 0O -2 «A 300 380 4.0(72 65 44 S= YA 420 38.0 4.0|70 44 N-1 *4 -100 36.0 6.0
9 19 4v V-4 *7 200 33.0 9.0(73 64 44 S= vA 420 38.0 4.0(10 54 S-2 v5 -200 31.0 110
1379 3v O -4 *4 200 330 9.0 9 19 44 S-1 YA -50 29.0 13.0(14 44 N-2 9 -200 31.0 11.0
73 64 5#V-3 49 150 30.0 12.0|15 77 54 S-1 YA -50 29.0 13.0|72 44 N -2 vA -200 31.0 11.0
68 69 3¢ O-2 & A 100 26.0 16.0 (75 62 64 S-1 vA -50 29.0 13.0|75 44 N-2 vA -200 31.0 110
70 67 3v O-2 *4 100 26.0 16.0 (80 12 54 S-1 vA -50 29.0 13.0| 5 54 N-3 vA -300 24.0 18.0
71 66 3NV -2 v9 100 26.0 16.0| 5 23 54 S-2 vA -100 17.0 25.0( 7 44 N -3 v4 -300 24.0 18.0
359 44 O-1 & A 50 16.0 26.0| 7 21 54DS-1 ¥vK -100 17.0 25.0 15 54 N-3 vA -300 24.0 18.0
721 44 O-1 & A 50 16.0 26.0|13 79 54DS-1 vK -100 17.0 25.0( 1 5v O= oT -650 16.0 26.0
10 18 3v O-1 & A 50 16.0 26.0|20 8 54DS-1 YA -100 17.0 25.0( 9 5v V= LYN -650 16.0 26.0
15 77 3NO-1 *4 50 16.0 26.0|22 6 54 S-2 vA -100 17.0 25.0 (11 4y V +1 s A -650 16.0 26.0
20 8 3¢ O-1 +3 50 16.0 26.0|60 2 54 S-2 vA -100 17.0 25.0 (68 5v V= LYN -650 16.0 26.0
22 6 3NV-1 4 A 50 16.0 26.0|71 66 54DS-1 ©vA -100 17.0 25.0 |71 5v V= s A -650 16.0 26.0
75 62 3NO-1 & A 50 16.0 26.0|74 63 54DS-1 YA -100 17.0 25.0 (74 54DN-3 9 -800 10.0 32.0
11 17 3¢ O= *2 -110 7.0 350 1 61 54DS-2 ©vA -300 5.0 37.0(20 5vDV= &A -850 8.0 34.0
72 65 2¢ O+1 2 -110 7.0 35.0(10 18 54DS-2 YA -300 5.0 37.0(16 49yDO+1 oT -990 5.0 37.0
523 3¢ O+1 *4 -130 4.0 38.0(11 17 54DS-2 ¢K -300 5.0 37.0(80 4vDO+1 &2 -990 5.0 37.0
16 76 3NV = 9 -400 2.0 40.0(16 76 54DS-2 YA -300 5.0 37.0(22 54DN-4 8 -1100 1.0 41.0
74 63 2NDN-3 +¢Q -800 0.0 42.0(68 69 5v V= 3 -650 0.0 42.0(73 54DN-4 YA -1100 1.0 41.0
4 - 22.8 4 - 22.8 4 22.8
37 4 D1074 Bésta kontrakt 38 443 Bésta kontrakt 39 4 Kn872 Bésta kontrakt
Nord v 984 6y O =-980 Ost v EKD 2NT S =120 Syd v DKn642 2v S =110
NS + 84 oV + K9832 Alla * K7
#DKn72 &0y N #965 & ¢ v o N *K8 & ¢ v &N
462 48 N511 1 4765 « EKn108 N5856 8 4 965 «E1043 N6 8876
v D53 v EK1062 S511 1 v 98643 v Kn2 S$5856 8 vEK853 v7 S 68876
¢ KD1053 ¢ E976 O 8 12126 7 *- ¢ EDKn54 085765 ¢1093 +654 O7 4465
*E84 #K93 vV 8 12126 7 #KDKn103 %74 V85765 #E5 #DKn1076 V 7 4 4 6 5
« EKKn953 & KD92 « KD
v Kn7 v 1075 v 109
¢ Kn2 + 1076 ¢ EDKn82
#1065 »EB82 #9432
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
72 67 3v O+3 & A -230 420 00|11 19 3NV-4 2 400 420 00| 2 24D0O-2 oK 500 42.0 0.0
66 73 44 S-3 v2 -300 400 2015 78 3NO-3 *T 300 40.0 2.0|66 24 O -4 3 400 400 20
1 63 5¢ V+1 a7 -420 38.0 40| 4 60 INO-2 v5 200 37.0 50| 4 2y V-3 +K 300 37.0 5.0
2 62 4y O+2 s A -480 19.0 23.0(21 9 24 O-2 v5 200 37.0 5.0|(61 lv V-3 +K 300 37.0 5.0
4 60 4y O +2 s A -480 19.0 23.0| 2 62 14 O-1 v5 100 27.0 15.0 (12 lv V-2 a7 200 33.0 9.0
5 59 4y O +2 & A -480 19.0 23.0(12 18 2v V-1 *6 100 27.0 15.0 (15 2y V-2 +K 200 33.0 9.0
8 22 4y O +2 s A -480 19.0 23.0(14 79 24 O-1 v3 100 27.0 150 1 2N S +1 v5 150 27.0 15.0
10 20 4y O +2 s A -480 19.0 23.0(16 77 1e O-1 +K 100 27.0 15.0 (17 IN S +2 v5 150 27.0 15.0
11 19 4y O+2 4 A -480 19.0 23.0(23 7 INV-1 a4 100 27.0 15.0 (72 2NN +1 *Q 150 27.0 15.0
12 18 4y O +2 s A -480 19.0 23.0(61 3 3v V-1 vA 100 27.0 15.0 (75 2N N +1 v7 150 27.0 15.0
14 79 4y O +2 s A -480 19.0 23.0(66 73 1s O-1 *2 100 27.0 15.0|11 INN+1 *Q 120 22.0 20.0
15 78 4v O +2 & A -480 19.0 23.0(75 64 3v V-1 24 100 27.0 15.0 (21 2¢ S+1 *A 110 20.0 22.0
16 77 4y O +2 s A -480 19.0 23.0 (74 65 2¢ N= vJ 90 18.0 24.0|10 2¢ S= vA 90 17.0 25.0
17 76 4y O +2 s A -480 19.0 23.0| 1 63 24 S-1 *2 -50 16.0 26.0|16 2¢ S= vA 90 17.0 25.0

BK S:t Erik, Annandagssilver 2018-12-26, sida 6 av 7




21 9 4v O+2 s A -480 19.0 23.0(72 67 1¢ O= s K -70 14.0 28.0|74 65 1a N= v7 80 14.0 28.0
23 7 4v O+2 s A -480 19.0 23.0(17 76 14 O= v5 -80 11.0 31.0| 559 2¢ S-1 vA -100 8.0 34.0
69 70 4v O +2 s A -480 19.0 23.0(80 13 14 O= *A -80 11.0 31.0|14 79 INN-1 *Q -100 8.0 34.0
71 68 4v O +2 s A -480 19.0 23.0| 5 59 2¢ N-2 vJ] -100 8.0 34.0(23 7 2NN-1 *Q -100 8.0 34.0
74 65 4y O +2 s A -480 19.0 23.0 (10 20 14 O+1 *A -110 6.0 36.0(69 70 INN-1 *Q -100 8.0 34.0
75 64 4v O +2 s A -480 19.0 23.0| 8 22 14 O+2 *2 -140 3.0 39.0(80 13 3¢ S-1 vA -100 8.0 34.0
80 13 4v O +2 s A -480 19.0 23.0(71 68 2v V+1 2 -140 3.0 39.0| 8 22 2NN -2 *Q -200 1.0 41.0
61 3 6v O= s A -980 0.0 42.0(69 70 24 S-3 *2 -150 0.0 42.0(71 68 2NN -2 *Q -200 1.0 41.0
6 - 23.5 6 - 23.5 6 - 23.5
40 «D1063 Basta kontrakt 41 «ED2 Basta kontrakt 42 « 872 Basta kontrakt
Vast v Kn865 2NT N =120 Nord v K942 ANT O =-630 Ost v KKn987432 5# O D -2 500
Ingen +D (0)Y) +53 Alla +8
»E1084 & ¢ v & NT #9743 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT
2 K875 &Kn9%4 N8 6 87 8 a5 & KKn7 N33373 4« DKn105 4 K94 N 3 4 104 10
vK743 vED S 86878 vKn10765 D8 S33373 v D6 v5 S 3 4 104 10
+76 ¢Kn109532 O 4 6 5 5 5 ¢ DKn76 + EK98 O 9 109 6 10 4752 ¢+ EKD63 098383
#Kn53 #K7 V46555 #EKn2 #KD86 vV 9 109 6 10 #K962 #D1074 V98383
s E2 # 1098643 4 E63
v 1092 vE3 vE10
+ EK84 ¢ 1042 + Kn1094
#D962 #105 #Kn853
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
80 14 3¢DO-2 &A 300 420 00| 6 60 4v V-1 *4 100 41.0 10| 1 65 3vyDN+2 +A 1130 42.0 0.0
11 21 34 O-3 LY 150 370 50(17 77 3NO-1 8 100 41.0 10| 9 23 3vyDN+1 +A 930 40.0 2.0
15 79 3¢ O-3 s A 150 37.0 50(70 71 44 S-3 +Q -150 38.0 4.0(11 21 4vDN=  ¢K 790 37.0 5.0
62 4 2NS+1 *7 150 370 50(74 67 4y O= &T -620 36.0 6.0(16 78 4vyDN=  +A 790 370 5.0
74 67 3¢ O-3 s A 150 370 50| 2 64 3NO+1 oT -630 18.0 24.0| 2 64 4y N+1 *A 650 33.0 9.0
165 INS+1 a7 120 31.0 11.0( 3 63 3NO+1 aT -630 18.0 24.0 (17 77 4y N+1 ¢ A 650 33.0 9.0
6 60 INS+1 a7 120 31.0 11.0( 5 61 3NO+1 oT -630 18.0 24.0(15 79 4y N= *A 620 29.0 13.0
12 20 2v N= Ly 110 27.0 150( 7 59 3NO+1 oT -630 18.0 24.0(73 68 4y N= *A 620 29.0 13.0
17 77 1v N+1 +J 110 27.0 150 9 23 3NO+1 aT -630 18.0 24.0(80 14 5¢DO-2 vA 500 26.0 16.0
264 24 O-2 s A 100 20.0 22.0(11 21 3NO+1 3 -630 18.0 24.0| 7 59 3v N+2 *A 200 21.0 21.0
9 23 24 O0-2 s A 100 20.0 22.0(12 20 3NO +1 oT -630 18.0 24.0 (12 20 44 V-2 *A 200 21.0 21.0
18 76 3¢DO-1 2 100 20.0 22.0(13 19 3NO+1 aT -630 18.0 24.0 (13 19 44 V-2 *A 200 21.0 21.0
70 71 2¢ O-2 s A 100 20.0 22.0|15 79 3NO +1 oT -630 18.0 24.0(62 4 44 0-2 vA 200 21.0 21.0
72 69 2¢ O-2 s A 100 20.0 22.0(16 78 3NO +1 oT -630 18.0 24.0(22 10 34 V-1 *A 100 14.0 28.0
759 2¢ O-1 *6 50 12.0 30.0(18 76 3N O +1 aT -630 18.0 24.0(70 71 34 V-1 *A 100 14.0 28.0
22 10 INO-1 *6 50 12.0 30.0(22 10 3NO +1 oT -630 18.0 24.0(75 66 34 V-1 *A 100 14.0 28.0
75 66 2¢ O-1 s A 50 12.0 30.0|62 4 3NV +1 oT -630 18.0 240| 5 61 5v N-1 *A -100 10.0 32.0
561 3#S-1 *7 -50 6.0 36.0|72 69 3N O +1 aT -630 18.0 24.0 (72 69 4& V= v9 -130 7.0 35.0
13 19 3#S-1 *7 -50 6.0 36.0|73 68 3NO +1 oT -630 18.0 24.0(74 67 44O = vA -130 7.0 35.0
73 68 2NS-1 *7 -50 6.0 36.0|75 66 3N O +1 oT -630 18.0 24.0( 6 60 34 V= +8 -140 4.0 38.0
3 63 24 N-2 +*J -100 2.0 40.0(80 14 3NO+1 Ly -630 18.0 24.0(18 76 5vDN-1 +A -200 2.0 40.0
16 78 24D O = 4A -180 0.0 420 1 65 4v V+1 +5 -650 0.0 420| 3 63 64DN-2 ¢K -500 0.0 42.0
- 8 207 - 8 207 - 8 20.7
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